
Профорієнтаційний захід «Хімічний квест» на кафедрі хімії та
хімічної інженерії для учнів школи природничого напряму

Winogradsky School, м. Городок
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23 січня 2025 року учні школи природничого напряму Winogradsky school (м.

Городок) мали можливість поринути у захопливий світ хімічних технологій та інженерії

на кафедрі хімії та хімічної інженерії Хмельницького національного університету під

час профорієнтаційного заходу «Хімічний квест», який став справжньою захопливою

пригодою для юних дослідників.
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Захід розпочався вітальним словом завідувача кафедри хімії та хімічної інженерії

Ольги Параски, яка коротко ознайомила присутніх з програмою заходу та

особливостями навчання за освітньою програмою «Хімічні технології та інженерія».

Далі на учасників чекала інтерактивна Kahoot-вікторина, яку проводила асистент

кафедри Тетяна Іщук. Школярі виявили неабияку ерудицію та кмітливість, а

найактивніші учасники вікторини були нагороджені тематичними призами.
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Особливе зацікавлення та захоплення у школярів викликав експериментальний

блок «Алхімія сучасності». Під керівництвом старшого викладача кафедри Оксани

Бойко, учні мали змогу провести низку цікавих хімічних експериментів, побачити на

власні очі дивовижні перетворення речовин та відчути себе справжніми дослідниками.

Заключним етапом заходу стала екскурсія лабораторіями кафедри хімії та хімічної

інженерії. Школярі оглянули сучасні лабораторії, ознайомилися з різноманітним

обладнанням та дізналися про перспективи розвитку хімічних технологій та інженерії.
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Після успішних експериментів та проходження квесту, учасники Школи природничого

напряму Winogradsky School, м. Городок одержали сертифікати та безліч приємних

емоцій. Керівник школи природничого напряму Winogradsky school Катерина Гуменна

подякувала колективу кафедри хімії та хімічної інженерії за співпрацю та організацію

цікавого квесту для школярів.

Учасники квесту зазначили, що після участі в «Хімічному квесті» на кафедрі хімії та

хімічної інженерії Хмельницького національного університету, ще більше зацікавилися

хімічними технологіями та інженерією, а також розглядають можливість обрати цей

напрямок для подальшого навчання.

Кафедра хімії та хімічної інженерії висловлює щиру вдячність вчителям школи

природничого напряму Winogradsky school за високий рівень підготовки учнів та

зацікавлення їх до проєктної, дослідницької діяльності.

Бажаючим зареєструватися на «Хімічний квест» звертатися в директ інстаграм

сторінки кафедри хімії та хімічної інженерії @chemical_technology_kaf, або

безпосередньо на кафедру.

Кафедра хімії та хімічної інженерії
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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